CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1804/1999 of 19 July 1999 supplementing Regulation (EEC) No 2092/91 on organic production of agricultural products and indications referring thereto on agricultural products and foodstuffs to include livestock production

(Official Journal of the European Communities L 222 of 24 August 1999)

On page 1, fourth recital, penultimate line:

for: '...for agriculture products...',

read: '...for aquaculture products...'.

Corrigendum to Council Decision 2000/139/EC of 14 February 2000 appointing a German alternate member and member of the Committee of the Regions

(Official Journal of the European Communities L 47 of 19 February 2000)

On page 27, Sole Article, line 1: for: 'Ms Helma Kunhn-Theis is hereby appointed...', read: 'Ms Helma Kuhn-Theis is hereby appointed...'.